

從月亮來的男孩



[從月亮來的男孩](#) [下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9789575606947

本書榮獲1999年James Tait Black文學獎及IMPAC都柏林文學獎！

本書是描繪天生沒有痛楚的男孩短短32年的一生。

一個生來沒有痛覺的男孩——詹姆斯，到11歲才開口講話。傳染病肆虐、家庭變故，開始了他流浪的日子，遭遇各種奇事，有人利用他沒有痛覺的身體販賣靈藥、有人收集他成為展示品……

「鐵石心腸」的詹姆斯成為優秀的外科醫生，在肌理血肉間揮汗操刀。直到他愛上女瘋子朵特，又瞬間失去她，詹姆斯開始感受到人類應有的七情六慾，開始懂得悲傷、流淚和身體的疼痛……

「痛」是身體的感覺；內心的痛是「痛苦」。本書深刻的探討這兩種存在於人身的痛楚。作者在繁複緊湊情節中敘述詹姆斯充滿傳奇的一生，可謂文學作品中的極品！

王浩威導讀（醫生・評論作家）

、陳克華（醫生・名詩人）、王智弘（哈佛醫學博士・醫生・作家）、郭峰志（聖母醫院精神科主任・散文作家）名家醫師一致推薦。

作者介绍:

安德鲁・米勒 (Andrew Miller)

英国著名小说家，1960年生于英国布里斯托。

他曾于1991年在东安格利亚大学学习创意写作，1995在兰开斯特大学发表了论述批评性写作与创意写作的博士论文。

他发表第一部小说的《从月亮来的男孩》获得了多个文学大奖，其中就有大名鼎鼎的国际IMPAC都柏林文学奖 (International IMPAC Dublin Literary Award，英国作家D.H.劳伦斯、E.M.福斯特、格雷厄姆・格林都是该奖获得者)。目前这部小说已经被翻译成36种文字在世界各地出版。

目录:

[從月亮來的男孩_下載鏈接1](#)

标签

外国文学

从月亮来的男孩

小说

心理學

中學

评论

感受痛苦的能力難道是上帝賦予人的禮物?

疼痛

读到最后很难过。没有人为他动刀，让他复活。

不疼。○○○○○

安静中，我听见心脏有力的跳动，我看云朵下的阴影缓缓流走

后半部分混乱

從月亮來的男孩_下载链接1_

书评

《从月亮来的男孩》讲诉了一个生来感受不到疼痛的男孩的成长故事，笔调是冷静舒缓的，给人一种安静的力量，并没有太多激烈慷慨的情节，但故事的内意却在阅读的过程中被人察觉，作者在细腻的行云流水里所隐藏的内容是充满深刻，值得回味思索的。像是平淡自然的河流里实则暗流汹...

转自 阎连科在《北京青年报》上刊登的书评：安德鲁·米勒让木头感知疼痛 阎连科
倘可说在蚊虫烦乱的夏秋拿到一济清凉油就是身心之慰，那么在写作的狂燥中，读到英

国作家安德鲁·米勒的《无极...

不论是不知道疼痛的人，还是不老的人、不死的人，都是异类，是人类的异类，甚至是常人眼中的神。但人常常不知道神的痛苦。
早些年读过《不死的人》，读到后来，大悲而哭……

月亮上的男孩……「痛」是身體的感覺；內心的痛是「痛苦」。
而我看到完只感觉到悲伤。

最近的情绪似乎特别的受外界的影响，从前从前，都是一个人，安静的近乎可怕的安静，一个人吃饭一个人看书一个人游戏一个人看电影，而一个人的时候，似乎也淡...

我无法想象，一个不会痛的人会是什么感觉。生病时不会难受，受伤时不会哭泣，甚至是流血骨折了，也不会有任何感觉。我第一反应是很羡慕这个人，因为我很怕痛，小时候会宁愿发烧也不愿去医院打针。不会痛也就是没有知觉，但没有知觉在某种意义上就是异类。因为他与众不同，这也...

不知是不是翻译的问题，这本书在我屡屡走神、断断续续2个月之后才翻完，描述过于繁复、情节平乏分散，白白浪费了“无痛觉男孩悲切一生”那么好的主题，激不起多少阅读的欲望。整个过程就像詹姆斯那样，默默的开始默默的收尾，不起多少涟漪，乏然一阅~

晚上，躲在被窝里听Vitas这首歌的时候，突然想到詹姆斯那个没有痛觉的男人。于是，心狠狠的抽动。
我被父母责骂的时候，不小心碰伤的时候，遇到一切伤害的时候，就想，要是我感知不到疼痛该多好。没有痛觉，那该是上帝对那孩子的恩赐。但是，因为安德鲁·米勒，因为詹姆斯，因...

我遇见这本书不可以不说是一种缘分，早早的我就听说了这本书，我在长沙寻寻觅觅未果

，却在成都双流机场候机厅里无意间瞥见了。当然，我毫不犹豫的就买下来了。其实我买书是很挑剔的，中外经典名著家中藏得很全，自是轮不到我买。通俗小说不买，看过的不买，美国文学不买，日...

没有谁的人生能够完全与「疼痛」无关。

出生的第一声啼哭、被老师斥责的委屈、第一次打针的恐慌、恋爱里的心碎与失望、病痛的折磨、告别的无奈.....

而当马尔克斯在《霍乱时期的爱情里》写下那句：阿里萨，趁年轻，好好利用这个机会，尽力去尝遍所有痛苦！你是否又能想象「没有...

Ingenious Pain 260千字 第一章 1772年 罗斯医生 伯克医生 朱利叶斯·莱斯特莱德牧师
巫婆玛丽 詹姆斯·戴尔 (尸体/医生) 黛朵 (牧师妹妹) 基里克先生 哈勒姆夫人
科尔太太 (管家) 女孩塔比瑟 约翰·阿梅兹门特 (黑人) 约翰·莱斯特雷德
神父 (牧师父亲) 第二章 1771年 乔...

《北京晨报》别水/文 阎连科:鲁迅的语言是不朽的 今天的作家比不上他

小说在缩短，这是今天小说的一个普遍现象，20万字能够表达原来50万甚至是100万字的内容。所以，小说越来越短，我们的阅读也自然就短了。最近读书，有两本感觉很...

找这本书曾经花了我很大功夫，那时还不知道可以上网买书，跑遍了附近的大大小小的书店，最后在图书馆里读完了这本书，还书时仍然意犹未尽，后来在当当上终于买到了它。

这本书的精巧简直令人惊叹，细节上有很多前后相照应的地方，没有痛觉的冷静和成就与有痛觉时的...

在一个书店偶尔翻到这本书时，已经是三年前了。买回来看过一遍，最近太闲，又在看。我很想知道，如果一个人没有痛的感觉，那是一种怎样的感觉？虽然书的前言里提到医学上的发展，以及很多医学的东西，但我却觉得这是一本纯奇幻的书籍，人没有痛觉，首先这一点就是一个很奇幻的设定，更别提...

我有他签名版，写我名字的汉语拼音的时候，着实难坏了他，我指挥他写我的姓氏（一

个字母一个字母的告诉），然后再指挥他写我的名字的第一个字，刚费力地写了7个没有关联的字母后，他如释重负地看着我说：“ah~~you're...”刚要大喜过望地告诉我他会念我的名字了，我说：别急，后...

《从月亮来的男孩儿》，如果我们只看名字的话，我们会认为这是一个非常有意境的故事，而且这个故事很可能会是一个非常美丽的童话故事，但是，当我们一头扎进这个故事里面的时候，我们才发现，在美丽名字的背后，隐藏的是一个凄美无比的故事。。。詹姆斯不知道自己的父亲是谁，...

[從月亮來的男孩](#) [下载链接1](#)